



# MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ

KRAJSKÝ ÚŘAD

28. října 117, 702 18 Ostrava



Váš dopis zn.:

Ze dne: 2023-02-27

Čj.: MSK 34647/2023

Sp. zn.: RRC/5748/2023/Sli  
084.1 S6

Vyřizuje: Mgr. Pavla Sliwková

Odbor: Odbor regionálního rozvoje a cestovního  
ruchu


Telefon: 595 622 718

Fax: 595 622 126

E-mail: posta@misk.cz

Datum: 2023-03-06

## Sdělení k žádosti o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Vážená paní 

v návaznosti na Vaši žádost o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ze dne 27. února 2023 Vám sdělujeme následující:

Ze strany Ministerstva životního prostředí (dále jen „MŽP“) prostřednictvím Státního fondu životního prostředí (dále jen „SFŽP“) byla dne 16.11.2021 vyhlášena výzva na podporu předprojektové přípravy strategických projektů. Předmětem této podpory je zpracování podrobné studie proveditelnosti, která je nezbytnou podmínkou pro předložení žádosti o podporu do výzvy na realizaci strategických projektů. Tyto studie musí mít nositelé zpracovány nejpozději do 18 měsíců od vydání rozhodnutí MŽP o poskytnutí dotace.


Strategické projekty připravované k financování z Operačního programu Spravedlivá transformace (dále jen „OPST“) v současné chvíli postupně předkládají žádosti do aktuálně vyhlášené výzvy MŽP na podporu realizace strategických projektů. MŽP bude dále rovněž hodnotit všechny projekty, které budou přihlášeny do výzvy OPST.

Moravskoslezský kraj není subjektem, který poskytl dotace na vytvoření studií proveditelnosti nebo kterému jsou tyto studie určeny k následnému hodnocení.

**Vzhledem k tomu, že zmíněné studie jsou podporovány z prostředků SFŽP, nikoliv Moravskoslezského kraje, doporučujeme obrátit se s Vaší žádostí o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb. na SFŽP, které bylo o Vámi podané žádosti informováno a které nám tento požadavek také sdělilo. Jelikož byly některé studie předloženy k hodnocení a následnému rozhodnutí o poskytnutí dotace pro realizaci projektů ze strany MŽP, můžete se tak alternativně obrátit se svou žádostí i na tento povinný subjekt.**

Přijměte, prosím, dále informace, že ze strany Moravskoslezského kraje zveřejňujeme aktuálně dostupné informace k dané věci po souhlasu nositelů na webových stránkách [www.hravemskrajem.cz](http://www.hravemskrajem.cz). Strategické projekty byly také ze strany nositelů představeny v rámci veřejných projednání v Karviné, Frenštátě pod Radhoštěm a Ostravě.

Informace o OP ST pravidelně představujeme na jednáních zastupitelstva kraje ze strany zmocněnce pro transformaci kraje (tyto jsou dostupné na webových stránkách kraje [www.msk.cz](http://www.msk.cz), a to ve výstupech z jednání zastupitelstva kraje). Současně průběžně informujeme o OP ST či strategických projektech na výborech zastupitelstva kraje či komisích rady kraje. Informace o 13 strategických projektech jsou rovněž zveřejněny na webových stránkách [www.opst.cz](http://www.opst.cz), pod správou MŽP.

Vážená paní , **i přes výše uvedené nabízíme možnost setkání, na kterém Vás můžeme informovat o průběžném stavu a čerpání OPST**, a to v rozsahu informací, které jsou nám známy.

Mgr. Martin Radvan, LL.M.  
vedoucí odboru regionálního rozvoje a cestovního ruchu

